



南京财经高等职业技术学校 多途径成才 助力出彩人生!



兰金琳 金陵科技学院财务管理专业,总成绩全省第一;
刘嘉敏 淮阴工学院秘书学专业,总成绩全省第一;
谢心玥 南京晓庄学院视觉传达设计专业,总成绩全省第一;
朱雨澄 江苏第二师范学院财务管理专业,总成绩全省第一……

一张满分答卷

7月10日,南京财经高等职业技术学校在校区举行2020年五年一贯制“专转本”表彰大会。据了解,今年南京财经高职院校有176位同学成功通过“专转本”考试,被金陵科技学院、南京晓庄学院、淮阴工学院、江苏第二师范学院、南京工业职业技术学院等本科院校录取。继2019年之后,总录取人数再次在全省近百同类职业院校中高居首位。

在当天的专转本表彰会上,学校15级会计系学生家长代表陈永以风趣幽默的语言回顾了女儿在南京财经高职院校5年的成长过程,对学校严谨的管理作风、优质的教学资源、严肃活泼的校园氛围表示赞赏。“当年女儿报考南京财经高职院校的时候,我专门自己到学校江宁校区去探访,结果在学校门口转了半天,硬是没进去。”台下听众笑声一片,“没进去我反而放心了,说明学校真的是管理严格。”“有段时间,女儿班级老师连续换了两次,我就很担心她所在班级的学习氛围会变差。结果不仅没变差,反而越来越好。我就明白了,学校有一大群高水平的老师。学校手里有一把牌,张张都是王牌。”“每次女儿回家,我都会让她给我讲在学校的学习情况和生活情况,然后结合我的人生经验,对她进行一番教育。结果到了后来,每次她从学校回来,都是反过来对我进行一番教育,告诉我老师是怎么怎么讲的。”

家长的发言,逗乐了所有在场的师生。这些话虽然很朴实,但真实反映了学生家长对学校办学质量的肯定与感谢。“我想借这样一句话来表达对

学校的态度。我觉得,在教育方面,学校是答卷人,家长是阅卷人。作为阅卷人,我给财经高职院校的答卷打满分!”

一所职教名校

南京财经高等职业技术学校隶属于市教育局,是以五年制高职学历教育为主体的高等职业学校。学校发展历史悠久,育人成绩斐然,是江苏联合职业技术学院分院、首批江苏省高水平现代化职业学校、江苏省重点职业学校、江苏省四星级中等职业学校和江苏省高水平示范性职业学校。

学校有着136年的办学历史,传承百年文化积淀,凝炼核心文化、专业文化和育人特色,秉承“明德、尚美”校训,践行“质量立校、特色强校、文化润校、科研兴校”办学理念,以“唯实创新”为校风,“敬业爱生”为教风,“勤奋求真”为学风,以培养“素质优良,一专多能,特长鲜明”的合格人才为己任。

目前,学校拥有教职工约380人,在校生3300余名,拥有莫愁路、夫子庙、新街区和江宁四个校区。学校按照“特色化、精品化”建设思路,不断丰富专业建设内涵,积极推进会计类、金融类、信息艺术类和现代服务类四大专业群建设,开设有会计、财务管理、金融管理、互联网金融、动漫制作技术、计算机网络技术、数字媒体艺术设计、移动互联应用技术、旅游管理、商务英语、幼儿发展与健康管理等11大专业。其中,会计和旅游管理专业是省品牌专业,计算机网络技术和数字媒体艺术设计专业为省特色专业。

多条成才路径

学校坚持立德树人、以生为本,树立系统培养、全面发展的观念,秉承“明德尚美”校训,落实“三全”育人要求,坚持关键技能、专业知识与价值观教育相结合,不断创新人才培养模式。构建以“人格塑造、知识学习、能力培养”为“核心三要素”、以“自我认同、自我完善、自我实现”为“德育三大目标”的“出彩教育”路径和课程体系,着力培养“讲诚信、精技能、善沟通、能创业”的财校“出彩”学子。

同时,学校始终坚持校企合作,共建产教融合实训平台,实现协同育人。2019年,

学校牵头成立南京动漫职教集团,与华为公司共建华为&南财高云计算实训基地,与正保安盛财务公司合作开展现代学徒制的真账实训工作;与苏宁金融合作组织学生校外顶岗实训;与多家南京知名幼儿园合作开展学生保育实习……近两年,学校先后与几十家企事业单位签订合作协议。

学校着力构建现代职教体系,为学生搭建多样化选择、多路径成才、终身发展“立交桥”。学校各专业毕业生100%取得各类职业资格证书,就业率一直保持在95%以上,对口就业率100%,毕业生满意度100%,连续多年在南京市毕业生就业满意度调查中名列第一。学校所有专业均与高校开通专转本的升学对接,在五年制高职江苏省普通高校专转本选拔考试中连创佳绩。此外,学校积极开展国际化办学,与韩国汉阳大学、崇实大学、京畿大学以及澳大利亚莫道克大学等多所国外知名院校建立了稳定的合作关系。目前已有近百名学生顺利通过课程测试,获得了出国留学的机会。

2020年,动漫制作技术、金融管理、会计、财务管理、计算机网络技术、旅游管理、数字媒体艺术设计、商务英语、移动互联应用技术、幼儿发展与健康管理(外市限女生,南京男女不限)、互联网金融等11个五年制高职专业将面向全省招生。

通讯员 吴佳永



学生参加2019年ICDL亚太区数字挑战赛总决赛获得第一名



学生社团巡礼表演



学生汉隶训练

学校地址

莫愁路校区:南京市莫愁路419号;
夫子庙校区:南京市夫子庙东牌楼74号;
江宁校区:南京市江宁区湖熟街道瑞泽路6号;
新街口校区:南京市新街口慈悲社5号;
招生电话:025-52326747、025-86511165、
025-84735688、025-52326754
QQ咨询群:762759513
微信公众号:njcgzx
学校官网:http://www.njcx.cn



学校微信公众号



招生QQ群

